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1. (2,5p) Determine a tragio desenvolvida em
cada um dos fios para sustentar o candelabro
de 50 kg.

Utilize g = 9,81 m/s?
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(2,5p) A placa tem uma espessura de 12 mm
¢ € composta de ago com um peso especifico
de 80 kN/m?. Determine:

(a) as coordenadas ¥ e ¥ do centrdide da
placa;

(b) as componentes vertical e horizontal da
reagdo no pino 4;

(c) a forga na corda em B.
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3. (2,5p) Dois binarios agem sobre a viga.
(a) Determine a intensidade de F de modo
que o momento do binario resultante seja
45 N.m no sentido anti-horério.
(6) Onde atua na viga 0 momento de
binario resultante?
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(@) M apy =46 Mew
/‘/u_( = 20 x0,15 3 0725 e 30 F
45 = For 0,708 F
?‘.—/37’/&[[

6) QO et Fr Lo irrdico € ceene re_)lfc— &'V'&,
Tnde fenole /'#amé e 0741,,9“ Pocdinctls
7&/@.«7‘5", a e o eau.jﬁu fue’a /‘50’775 cla n('j.c.



4. (2,5p) A janela basculante de um telhado tem
20 kg de massa e esta articulada com dobradicas
nos cantos 4 ¢ B. O telhado forma com a
horizontal um é&ngulo de 30° e a janela é
mantida na horizontal por uma escora CE.
Determine:

(a) a intensidade da forga exercida pela escora;
(b) as reagdes nas articulagdes.

Suponha que a dobradica em A ndo exerce
reagdo na direg@o do seu eixo.

Utilize g = 9,81 m/s2.
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